



多个卫星捕捉到汤加海底火山喷发的瞬间。



作为汤加代表团旗手亮相东京奥运会开幕式。



2022 亚冠分组出炉

海港神户同组 泰山广州遇强敌

2022赛季亚洲冠军联赛小组赛分组抽签仪式,1月17日下午在亚足联总部吉隆坡举行。上赛季中超前四山东泰山、上海海港、广州队及长春亚泰依次落位。最终,海港队签运不错,同组对手实力相对有限,而山东泰山和广州队,则可能面临日韩劲旅的“围追堵截”。

作为中超亚军,莱科挂帅的海港队位列东亚区第一档,被抽入J组,同组对手包括泰国的清莱联队、中国香港老牌球队杰志以及神户胜利船/澳大利亚第2顺位球队/掸邦联中的一支队伍。从实力来看,神户胜利船最有可能成为海港的同组最强对手,2020赛季的亚冠中,上港队正是被对手挡在东亚区四强门外,此番能否报仇雪恨,成为一大看点。

上赛季国内双冠王山东泰山,此次与日本的浦和红钻、新加坡狮城水手、大邱FC/武里南联同组,几个对手的实力不俗,泰山可能面临不小的挑战。历经重重困难依然顽强拿下中超季军的广州队,与J联赛劲旅川崎前锋、马来西亚的柔佛及蔚山现代/泰港同处I组,同样强敌环伺。长春亚泰若能从资格赛突围,将与全北现代和横滨水手同组,同样面临严峻挑战。

根据赛程,2022亚冠预选赛将从3月8日起展开争夺,长春亚泰于3月15日出战附加赛,东亚大区小组赛从4月15日开始,最终的冠军将在2023年2月26日产生。

陆伟鑫

亚冠联赛东亚区分组

F组:山东泰山、浦和红钻、狮城水手(新加坡)、大邱FC/武里南联

G组:巴吞联、全南天龙、联城(菲律宾)、墨尔本城

H组:全北现代、横滨水手、嘉莱黄英(越南)、长春亚泰/澳大利亚第3顺位/伊洛伊洛卡雅(菲律宾)

I组:川崎前锋、广州队、柔佛(马来西亚)、蔚山现代/泰港

J组:上海海港、清莱联、杰志(中国香港)、神户胜利船/澳大利亚第2顺位/掸邦联(缅甸)

接受采访口无遮拦

杜兰特领到罚金

NBA官方1月15日开出罚单,篮网队球星杜兰特被罚款15000美金,原因是他在接受媒体采访时使用不当词汇,并且在审查过程中未能遵守NBA安全规定。

篮网队输给开拓者队之后,杜兰特在发布会上开玩笑说:“死也要死在球场上。”随后他在谈到球队的艰难赛程时,他说:“谁在乎这个呢?这是比赛的一部分,这也是我们这支球队的一部分。我们一直在联盟里,他们把我们打烂了,你必须想办法解决这个问题,而我们仍然有机会

新华社墨尔本1月17日电(记者郝亚琳、岳东兴)2022年澳大利亚网球公开赛17日在墨尔本开赛。当日出战的多位中国女网选手悉数晋级,迎来“开门红”。

今年19岁的小将郑钦文首次征战大满贯成人赛便通过资格赛闯入到正赛阶段。首轮她的对手是白俄罗斯选手萨斯诺维奇。郑钦文开局打得很顺,6:3拿下首盘。第二盘,萨斯诺维奇三次破发,以6:1扳回一盘。决胜盘双方打得很胶着,一直

赢得这场比赛。但是谁在乎呢?逆境就是冠军球队所要经历的一些东西。”

杜兰特在上述发言中多次使用以S和F为首字母的不雅词汇,这是他招来NBA开出的15000美金罚单的原因。

在杜兰特被罚款之后,有不少球迷在社交媒体上替杜兰特鸣不平。球迷写道:“球员平时就这么说话,大家也这么说话,让他们保持真实就好,不然只会让他们讨厌和媒体打交道。”对此,独行侠队老板库班表示:“完全正确。”

战至“抢十”。郑钦文没有再给对手机会,以7:6(10:5)拿下决胜盘。

王蔷当日面对的是有着“天才少女”之称的18号种子、美国新星高芙。两年前的墨尔本公园,15岁的高芙首次参加澳网正赛就强势杀入第四轮。去年,高芙在法网和WTA帕尔马站比赛中曾两次战胜王蔷。

面对年龄和排名都占据优势的对手,王蔷打得很坚决,首盘率先破发,以

不过,NBA重视球员的公众形象、对脏话零容忍的态度也得到了不少球迷的支持。

杜兰特本赛季一直排在最有价值球员(MVP)榜前三位,本赛季迄今为止,杜兰特场均出场37.2分钟,能够得到29.7分7.5篮板5.9助攻,投篮命中率52%,三分球命中率37.1%。他的场均得分高居联盟第1位,篮网队目前以26胜15负排名东部第3位。

据《新民晚报》

澳网首轮开赛 中国金花“开门红”

6:4获胜。第二盘,王蔷乘胜追击,连续三次破发,以5:0的优势大幅领先。尽管高芙随后找回一些状态,在第6局破掉王蔷的发球局又连着保发,但仍然难挽颓势。王蔷在发球胜赛局以6:2轻松拿下第二盘。

持外卡参赛的小将王曦雨当日的对手是资格赛选手库兹莫娃,后者曾在2019年法网打入过第三轮。王曦雨以7:5、6:3直落两盘顺利晋级。